

# ФЕЙЕРВЕРК НОВЫХ КОЛЛЕКЦИЙ ОТ «МАДДЕ»

**«Все новое – это хорошо забытое старое» – знакомый девиз, справедливый для многих, но только не для ювелирной компании «Мадде»! Непрерывная работа дизайнеров ООО «Мадде» над созданием новых моделей ювелирных украшений дает прекрасную возможность клиентам компании обновлять свой ассортимент, удивляя и радуя конечного потребителя настоящими ювелирными трендами.**

С недавнего времени обновление ювелирных коллекций «Мадде» происходит с периодичностью раз в три месяца. Такая ассортиментная политика выбрана с учетом понимания необходимости непрерывности вывода из ассортимента даже достаточно ликвидных ювелирных продуктов, в пользу качественно новых, более актуальных. Не отставая от мировых тенденций ювелирной моды, дизайнеры компании «Мадде» предлагают эксклюзивные идеи, благодаря чему на прилавки российских магазинов поступают новые яркие и модные ювелирные украшения. Один раз в год происходит глобальная ротация ассортиментного портфеля компании.

На 2011–2012 годы дизайнеры компании подготовили много приятных сюрпризов для оптовых клиентов и конечных потребителей торговой марки «Мадде». Уже на сентябрьской выставке JUNWEX Москва 17–21 сентября 2011 года публике будут представлены десять совершенно новых прекрасных ювелирных коллекций. Тенденции ювелирного дизайна, которые они отражают, заложены в самих названиях: **Blason, Grandeur, Dreams, Charmant, Majesty, Delice, Briller, Deserte, Eminence, Pierre mysteri.** Все коллекции выполнены в серебре 925-й пробы. В производстве украшений применялись различные техники родирования: белый и черный родий, матованный родий, 24-каратное золото самого высокого качества. Все изделия

покрыты двойным слоем в четыре микрона, что обеспечивает долговечность и стойкость к внешним факторам.

Коллекция «Мадде» из драгоценных камней включает в себя удивительные модели с изумрудами, сапфирами, рубинами. В ассортиментных линейках премиум и среднего класса используются исключительно камни группы самого высокого качества – AAA.

Кроме драгоценных и полудрагоценных камней эксклюзивного качества в украшениях новых коллекций торговой марки «Мадде» можно увидеть прекрасные, интересные модели с поделочными камнями, а также изделия со вставками из белого, желтого и черного циркона. Модная огранка циркона в 57 граней позволяет добиться максимальной схожести с блеском натуральных бриллиантов! В этом году «Мадде» порадует партнеров еще и очень эффектными и необычными украшениями из дерева с серебром и вставками из циркона.

Уже сегодня модные и яркие ювелирные коллекции торговой марки «Мадде» можно заказать и приобрести оптом – в офисе компании и в розницу – в московских ювелирных салонах «GM Серебро», «Злата Мода», «Интрига» и других. А также в ювелирных магазинах партнеров компании по всей России!

Ювелирная компания «Мадде»: фейерверк новых коллекций каждый сезон! 



125413, Москва, ул. Сенежская, 6а  
Тел.: (495) 454-84-25, (495) 988-74-72  
Представительство в Краснодарском крае:  
ИП Гоменюк И.М.